14. TifeThr

IITaT 14.1

Q1. FraTfIai & TF 99qg I (U= qFTar FHAAT ATHIATH & F=asiq
T gagor AT T, e Svgia U@ wiged & 20 90 § A9 g qrel |
gatda Mafrifaa steg walEa o | wiy o< 9tet i ge17 319 Fifvmg |

e S W= 0-2 | 2-4 | 4-6 | 6-8 | 8-10| 10-12 | 12-14

T S W 1 2 1 6

ATE ATT FCA & forg rus Fover e =67 s v s =i 2
g

o Fg T +fm:nhm

fixi = (fi) x () > 1 x1=1

el & FEm | w3 B e |

ct W e

0-2 . 1 1 1

2-4 2 3 6

4-6 1 5 5

6-8 5 7 35
83-10 6 0 54
10-12 2 11 2
12-14 | 3 [ 13 | 39 |
Total | Ifi=20 | | Tfixi=162

——— L T
Yri 20

Q2. fFeft Fdt & 50 wfaet wwrgdr F Fwfarfaa e a2 fa=e fifor -



afeh Wit (F99T §)|(100-120 | 120-140 | 140-160 | 160-180 | 180-200

Afaani & J=AT 2 14 8 6 10

TH SULH (AT FT T F4Q §C, T FFET & T 6T 9767 <5
A 17 fT |

T ¢ TONF ST ¥ PO - i 2w e A s
a5 R (xi) = ﬁ?ﬁmzﬁm?ﬁm

Fieqd Aleg BT I

S8l hiedd AT a = 150 § |

Tl (vual #) | sfEe & @ear | M di=xi-a Jidi
100 - 120 12 110 | 110-150=-40 - 480
120 - 140 14 130 | 130-150=-20| -280
140 - 160 8 a=150 | 150-150= 0O | 0
160 - 180 6 170 170- 150 =20 | 120
180 - 200 10 190 190 - 150 = 40 400
Fe (Total ) =fi = 50 Tfidi = -240

Ffeaa A1eT AfY (Assume mean Method) &
>fidi=-480+-280+0+ 120 +400=-760+ 520 =- 240

>fi =50 3fiT a = 150




¥ fixi
Xfi

areg (X)= a +

—240

= 150 +

=150 + —=
5

=150 + (- 4.8)
=145.2

Q3. R s us Aigest & TGl % % Ja@d eriar g | 97e7
STEH 18 € § | TH ILETLAT £ q7d HI9Q :

afE | O 11-13 | 13-15 | 15-17 | 17-19| 19:21 | 21-23 | 23-25
(¥79 ®)

oAl W WA 7 6 9 B f 5 4
T4 &
oF 9T HeaT T=dr @Y Xi di=xi-a fid;
(Taat #) HEAT
11-13 7 12 | 12-18=-6 42
13-15 B 14 14 -16=-4 -24
15 -17 g 16 16-18= -2 -18
17 -19 - a=18 18-18=0 0
19-21 f 20 20-18=2 2f
21-23 5 22 22-18=4 20
23-25 4 24 24-18=06 24
& (Total) Zh=44+f 2l

Fteaq Ared fAafar (Assume mean Method) &

>fidi = 2f-40, fi=44 +f3liTa = 18,



ATET I T (X) =T 18

= X fixi
A (X)= a +—
& 3 i
21— 40
18= 18 + -
44+f
2f — 40
18-18= .
44+f
0 _2f—40
1 44+4f
2f—40 =0
2f =40
40
f=—= 20
2
f=20

Hd: ocd aRERar 20 g |

Q4. TohHET STqaTe |, Teh e T 30 HIgaATsl i ST il T A 394 gad
T (beat) T ST TR H&AT Ale Figeh A1 F9TT SATATE Aierqd &7 § ot
TS | U IUIH fATer 9 gU, 3 ATl & gad Tad il T [Fde 727
AT AT HIT

%99 Wa+ &l Afd| 65-68 | 68-71| 71-74 | 74-77| 77-80 | 80-83 | 83-86
e "=

wigsrsn =1 9= 2 4 3 8 7 4 2

B4 :



eGH W # T X di=xi-a idi
oy Bee dear| T Ve | N [ dTNnal
(i)

65 - 68 2 66.5 = — 18
68 - 71 4 69.5 _6 _ 24
71-74 3 725 _3 _9
74 -77 8 a=755 0 0
77 - 80 7 78.5 3 21
80 - 83 4 815 6 24
83 - 86 2 845 9 18
Total sf= 30 12

Fread ATeT At (Assume mean Method) &

Zfidi = 12, Zfi =30 3ﬁ_{a = 75.5,

AT (X)= a +

2 fixi

Lfi

12
=795+ —
30

4
= 755+—
10

= 755+04

= 759

A ATGATSAT o gaT TIad il Jid Ade areg &1 = 75.9 ¢ |

Q5. Fordt Fea FToTX #, %ot fashaT afedi ® w@ o 9= @ 9 | 37 afewit
® arat i geard 3 - ¥ oft | afeat i g1 F sga, st &6 de

Aafrfaa ar:
MTHT T W& 50-52 | 53-55 | 56-58 | 59-61 | 62-64
ufzat @ g= 15 110 135 115 ha




TH 9T § TG AT T ATET AT AT FOT | AT ATET ATT HiLA At
e Rfr sT T AT g 2

R
2 AT e gETAsdT (inclusive) g STat av-sfaaret § 1 T ae g | o &

T @ &1 Aqasit (exclusive) F@aT § TG |

53-52=1



H:é=0.53ﬂ?ﬁﬁ-‘!ﬁmﬁ#0.5 TeTe Y 3= dr r H 0.5 FEa W

AT gyfear $r di

o s=1 () xi di=xi-a W= h=3| fid;
495 -52.5 15 51 —6 Z=-2 | -30
52.5 - 55.5 110 54 5 Z=-1 | -110
55.5 - 58.5 135 |a=57 0 2=0 0
58.5 - 61.5 115 50 3 =1 115
61.5 - 64.5 25 63 6 2= 2 50

Total 400 25

TeT-Ta=re @ (Step-deviation Method) & ATET :
Sfiui=255f=400h=3,a=57

qIr-faere Bf F g3 & s9sa A=l (values) FF T@F

AT @)= a + (Ezf;m) < h
=57+ (=) x 3
57+ (5c) * 3

57+ (3)

= 57 + 0.1875

= 57.1875 371 57.19
ATHT T ATE GE=AT = 57.19

Q6. et areolt fret Wigest & 25 TRET & Hio X g¢ 3fv= =
FT AT &:



I =3 100-150 | 150200 | 200250 | 250-300 | 300350
(F7at #)
ufrant =1 W@ 4 5 12 2 )
TF SULH AT IR SIS 9< g7 ATeT T A7 HIT |
U
s =og | ofERT & e
16 . X; d;i=xi-a o fd;
(a3t &) | =& (f) h =50
100 - 150 : 125 | -100 | =2=-2 | -8
150 - 200 5 175 | -50 | ==-1 | -5
200 - 300 12 a=225 0 ==0 0
300 - 350 2 275 50 =1 2
350 - 400 2 325 100 =2 4
Total 25 =P

wr-fa=e fafer (Step-deviation Method) # AT :

Xfiui=—-7,2fi=25h=50,a=225

- fater & 9o § S /i (values) &7 @ 9

AT (X)= a + (

2. fiui
Xfi

)

-7
225 + (—) X 50
25

225 + (- 14)

211

HIoTd 9 g3 ALY =99 = T 21




Q7. a1 | R TTS - AFATSE (SO) Fit greaT (W Wi o= /) v

T FIA & (A, TF TR F Figeal 9 iwhs CHiaa g 13, Breg A=
Teqq AT T § -

SO, %l |iadl ATATTAr

0.00-0.04
0.04-008
0.08-0.12
0.12-0.16
0.16-0320
0.20-024

= B~ = T -

B

P2 e

FIL A SO, Y FTEAT FT ATET T FIT |
T4 :

S0, #T "Higar (f) X di=x;-a uf=%h=ﬁ.ﬁ4 Jad:
fi

0.00 — 0.04 4 002 -012 = S

0.04

0.04 — 0.08 g 0.06 -0.08 -2 |18

0.04

—0.04 =_1
0.04

0.08 - 0.12 9 0.10 -0.04

0.12-0.16 2 a=014 0 0 0

0.04

0.16 -0.20 4 0.18 0.04 == 4

D04

0.08 _

0.20-0.24 2 0.22 0.08 === 2 4

0.04

Total 30 —31

wr-fa=es fafer (Step-deviation Method) & AT :
Sfur=— 31,56 =30,h=0.04, a=0.14

T-Te=re fater & 9o # I90h 71 (values) &t 7@ 9



areg X)= a + (Ez‘:f;lf) % h

-31
0.14 + (—) % 0.04
30

0.14 + (— 0.04133)

0.14 — 0.041

= 0.099
T | GohL STR-ATFaTsE (SO ) FT qTe=aT T AT = 0.099
Q8. Toreft FeAT STeaTioeRT 7 ¥ |1 o TolT ST FedT = 40 Tt &

st Meferiea 9§ RaE(E (record) #T | T fEemdt fraw faT srqofeaa
TET IHRT | ST AT

far =1 0-6 | 6-10 | 10-14 | 14-20 | 20-28 | 28-38 | 38-40
=
faenféat | 10 7 4 4 3 I
& =T

e



feefdar
o=t & F= | fy gEar xi di=xi-a | fdi
(f)
0-6 11 3 14 | - 154
610 10 8 —9 — 90
10 — 14 7 12 _5 _35
14— 20 4 a=17 0 0
20 - 28 4 24 7 28
28 — 38 3 33 16 48
38 — 40 1 39 22 22
Total 3f = 40 — 181

Ffeda AreT f&fer (Assume mean Method) &

vfid =-181, =f=403T a = 17,
2 fixi
Xfi

— 181
40

AT X) = a +

=,
= 17 + (- 4.525)
= 12.475

= 12.48

o=t it srafera &7 Aew = 12.48 fa7

Q. FRrferfaa Tt 35 790 6 |TaraT g% (wfoea & ) Teridt g | 91ew
JTEALAT T FTT HIQ

T & (% W) | 4555 [55-65 [ 65-15 | 75-85 |85-95

T F FE I O B I 3




'

WG T | ARG | di=xi-a | w=2%h=10 | fd;
(%) # (fi) :
45 55 3 50 -20 =2 -
55— 65 10 60 =31 =3 e
6675 T a= 70 -0 0 0
7585 8 80 10 : o
8595 3 90 25 - °
Total 35 i

wT-fa=e fafer (Step-deviation Method) & AT :

Sfui=—2,%=35h=10,a=70
T-fere fater & o7 # I90h 7 (values) Fif W@ 9

AT X)= a + (Eﬁui) X h

Xri

-2

=70 + (E) * 10
—4

=70 + (—)
7

=70 + (- 0.57)
=70-0.57
=69.43

A /TET FTELAT <X = 69.43 %

TITaAT 14.2




Q1. e arooft fret sreaaTer & w AW aw § wdt gu afvrat &t
A HT IATAT B

o (T R) | 505 [ 1525 | 2535 | 35-45 | 45-55 | 55-69

mmEEe | 6 | n | 1| 3| 4| s

SYUT AFET F TEAD ST ATET FTT FIT | AT Fes i T B AT
Y AT AT AL ST ATSAT T |

g4

~qq ATeq fafyr (Assume Mean Method) 3ix aga# F forg
T

Iy (F9f ) | A fr FEw () | TR | LN fd:
5 - 15 6 10 _ 20 — 120
25 - 35 21=fo |a=30 0 0
I1=35— 45 23 = f4 40 10 230
45 — 55 14 = 5 50 20 580
Total 5. = 80 S1x= 430
g (Mode) & form aeeft &
ager a4 = 35 - 45

Fgesh a1 st aranar (f;) = 23,
(fo) = 21, (f;) = 14,

air-amae (h) = 10



gaF (Mode) = z+( T1-fo )xh
2fi—fo— f2

( 23-21 )
- x 10
2(23)—21-14

2
s (2o
46— 35

20
=35+ —

11
= 35 + 1.81

36.8
Ffeada Areg RBfr O Ay

*fx =430, £ =80, a = 30

Y fidi
i

A = a +

sl
80

30 + b 37b

35.375

= 35.38

Q2. Fwferfea sifwe, 225 At STt & Sfera Sfiaw w1 & & ) &%
WT%%%



wrerenter (%27 %) | 0-20] 20-40 [40-60| 60-80 | 80-100] 100-120

AT 10 35 b 61 3 X
SYHLUIT T TEASH Sf AT ATA AT |
B :
Sassra (et #) TRERAT (f)
0-20 10
20 - 40 35
40 - 60 52
60 - 80 61
80 - 100 38
100 - 120 29

T 60 - 80 = T AfgF aarar 61 g, o aga® a7t 60 - 80 7 |
zgfem, | = 60, f; = 61, fo = 52, f, = 38 3t h = 20



TgF (Mode) =s+( S fo )xh
2f1—=fo— f2

61—-52
= 60 + x 20
2(61)—52-38
9
60+ (=) x20
122—90
9 x20
- 60 + ( )
32
9 X5
S— _)
3
45
o+ ()
8
= 60 + 5.625
= 65.625

: ITHLUN T TgAT SATahTel 65.63 F |

Q3. e sitws et i & 200 TFE™ & F@ ATRE RA AT *
S I IQTA § | T TIETU & Tgoreh ATTAE 4T AT HIST | 97 &,
e AT+ = o {79 AT |

=T (T #H) | gRERt #r e
1000 - 1500 24
1500 - 2000 40
2000 - 2500 33
2500 - 3000 28
3000 - 3500 30
3500 - 4000 22
4000 - 4500 16
4500 - 5000 7
Total (F) 200

ERUR



. .| ofaEwt # ol
=T (TTET #H) . Xi X -a %= fitl;
Lo h = 500
1000 - 1500 24 = fo | 1250 - 1500 -3 - 12
I =1500 - 2000 40 = f1 | 1750 - 1000 -2 - 80
2000 - 2500 33 = f2 | 2200 - 500 -1 S
2500 - 3000 28 2750 = a 0 0 0
3000 - 3500 30 3250 500 1 30
3500 - 4000 22 3750 1000 2 44
4000 - 4500 16 4250 1500 3 48
4500 - 5000 7 4750 2000 4 28
Total (F#) 200 -85
g (mode) & form:
37 1500 - 2000 #F FrEamar daw i 40 9 g o1d: [ = 1500
fl = 40
fo = 24
fz - 33

h =500




dgcleh (Mode) = [+

N

(Zfi}i fz) X

40-24
1500 + ( ) X 500
2 (40)—24—-33

16
1500 + ( )XS{]{]
80 — 57

8000
1500 + (—)
23

1500 + 347.826

1847.826

= 1847.83

A TRAT T agereh AIas =47 = © 1847.83

aTeT (mean) F forw wor-fo=sew fBfar a



= Zfiui)
HIET mean,X=a+(—
( ) 2
-35
= 2750 + x500
= 9750 + —-17500
200
-175
= 2750 + 5

= 2750 + (- 87.5)
= 2662.5

3T ATf8s AreT @9 = 32662.5

Q4. Fuforfra de WX ¥ SgAT ATeAHT TFAl |, TUSAT & ATHT,
foreren - frerreff srgarer 1 qorfar § | 7 AlHST & sgers A< qreq 714
T | AT ATTHT T ATSAT FRC |

15-20 3
20-25 8
25-30 9
30-35 10
35-40 3
40-45 0
45-50 0
50-55 >

B ¢



15 — 20 3 s =1 = —9
20 — 25 8 225 |-10 ~2 =16
25 — 30 9="fp 215 | =5 = =
1=30-35 18 =0l a = 325 0 0 0
35 — 40 =f 37.5 5 1 3
40 — 45 0 425 10 2 0
45 — 50 0 475 15 3 0
50 — 55 ) 52.5 20 4 8
Total 35 .
SR A0 % AT

|=30,fo=9,f1=10,f, =3, h =5,

dgoish (Mode)

10—9

H(ﬁ)xh
2fi—fo— f2

Sk (2(1{1}—9—3) o

1
= 30 + (—)XS
280 —42

(5
30 + | —
8

)

30 + 0.625

30.625

dgsh (Mode) = 30.6
1T (Mean) & forw

a=325,Sfu=-23,Sfi=35h=5



- Efiui)
HeO X ] |
(mean), a + (Ef;' h

—23
325 + x5
35
=23
25 wil——
7

= 325 + (- 3.28)
=858 - 358
= 29.22

ST ATHET T AT = 29.22 37T Tgas (Mode) = 30.6

Q5. T g dew g & T A=aH eIl gL THQad g sty
forehe #=1 ® ST T AT F Y qqiaT €

3000 - 4000 4
4000 - 5000 18
5000 - 6000 9
6000 - 7000 7
7000 - 8000 6
8000 - 9000 3
5000 - 10,000 1
10,000 - 11,000 1

T AHST T Tgersh ATT FIAT |
g4 :



§ATT T 0T Tooalall I T&dT
3000 — 4000 & =
I = 4000 — 5000 18 =
5000 — 6000 9 =1
6000 — 7000 7
7000 — 8000 6
8000 — 9000 3
9000 — 10000 1
10000 — 11000 1

a7 4000 — 5000 T g #a&r srfer a1 g< & zAfw,
g av 4000 — 5000 g 3fiT

| = 4000, f, = 18, fo = 4, f, = 9 3iwh = 1000

fl—fﬂ

Mode) =1 (—) h
= N e
18 — 4

2(18) —4—9
14

4000 + ( ) x 1000

) x 1000
— 1%

14000
= 4000 + ( )
23

= 4000 + 608.695
= 4608.695

4000 + (
3

1 f3U T SRSt FT aga® (mode) = 4608.695 T

Q6. TF fereT 7 us gg® F et T & < At g2 0 F geard
e i s o7 i & g€ aroft & w0 § = e | aroft ® R v
FeAor 3 e F SqUel # I TATH § oL AT+ aTeAt w6 qeqrat &
Hefera g | & 100 ATt 9% ¥ g @ | 3 AAFET T IgAw ATA
HIforg |



mmm 0-10 1 10-20] 20-30 1 30-40 [ 40-50 | 50-60 | 60-70{ 70-80

¥ 40 — 50 Fi smgfa ged afaT 20 a1 g2 g =Hform,
g a1 40 — 50 g 3T

|=40,f,=20,f,=12,f,=113Th =10

fi-
I+(—fﬂ)><h
2fhi—fo— Iz
20—12
= 40 + ( ) x 10
D

8
=4U+( )xlﬂ
40 — 23

dgo (Mode)

1 f3U U AFST A7 agas (mode) = 44.7 FX |

IITa<T 14.3

Q1. faaforfa arETar de fHdt Migext & 68 ITTI=HTaA Fit fasreft
AT G IATAT § | T AT F ATEAH, AT T Tgorsh ATT HFI9Q |

T AT FIRT |



HITGF @I (SHsAl H) | IUsiercsil 1 d&n

65 — 85 4

85 — 105 g

100 — 125 13

120 — 145 20

145 - 165 14

169 — 185 8

185 — 205 4

B :
ATt @aa | susieas T aNaRer | u =4,
(ST ) o X e d=x—a S fiu;
65 — 85 4 75 - - 60 = 3 - 12
35 — 105 a 95 4+3=9 - 40 5 2 - 10
105 — 125 13 = 115 9% 13 =22 = = 3 - 13
125 — 145 20 = f | 135=a| 22 + 20 = 42 0 0 0
145 - 165 14 = & 155 |42 + 14 = 56 20 1 14
165 — 185 8 175 56 + 8 = 64 40 2 16
185 - 205 4 195 64 + 4 = 68 60 3 12
total N=G& 7

ATeqw (Median) % oo :

68

N
N=68 3T —=—1= 34
e 2

34HTA IRAAT F 42 AT § |
T, ATEA® a9 125- 1459 |

AA: 1= 125, £=20, cf =22 (ATETS 91 9 3 FUL ITAT GIAT IILITAT)

3

h = 20,




N

E_C'f
ATCTF (Median) = [+ | ———— | x
f
34 —22
=REbh® T —§ %28
20
= 125 * }2
= 137

ATET & fav

a= 135, =fy, = 7, £f;, = 68, h = 20

] Zfiui)x
a (Zfi 1)
)
1356+ |— ) x 20
68

SA3EE —
68

AT /| Mean (X)

135 + 2.058

137.058

IEAH & Q

Lot & g9 AT grav g 3 &t 125 - 145 i aaar 99 JaF g Ty
JgTh a¥ 125- 1458

qa: [=125,,=13,f, =20, £, =14 3T h=20




H(&) 7
2fi—fo— 2

20—-13
125 + x 20
2 X20-13 -14

7
125 + ( )XEG
40 —27

ageld (Mode)

1]
—
[\
(87}

+

125 + 10.76

135.76

ATETF = 137, ATET = 137.058 X Iga% = 135.76

Q2. Tfy 1= fIg gu s &7 ATeqT 28.5 Y AT x 3R y F A9 A7q HIQ

T 3ATA HTATAT
0-10 5
10-20 X
20-30 0
30-40 1D
40-50 }
50- 60 5
ekl &0

B ¢



A-Hea e CIECIEGI Fgdl IREdr
0- 10 5 5

10 - 20 X R

20 - 30 20 25 + X

30 - 40 15 40 + X

40 - 50 y 40 + x + y

50 - 60 5 45 + x + y
T 60 45 + x + y = 60

2o g, mrews = 28.5,
STT: 28.5 AR-3T=a<ret 20 - 30 H 7o & |
T, 1=20, f=20,h=10 3T cf=5 +x

N =60,



N 60
. —=— =30
2
g—c.f
ATLTF (Median) = [ + X h
F
(3[} —(5+x))
285 = 20 + x 10
20
(3[} -5 —x))
285 = 20 + * 10
20
25 —x)
285 - 20 = T

- (25)

17 =95 - %
X = 25 - 17
W= 8 D

AqAd, 45+x+y=60
ATAT x +y =60 - 45
x+y=15
8+y=15 @Hdio (1)¥
y=15-8
y=17
x=8,3 y=7



Q3. T Sftaw AT TSiT 100 wiferdt et fr g ¥ s F f_uffya
Fihs TTT FHLAT § | ATeq® Y ahwtora Ffvrg, afe qiferd Faa St
et & < Tt g, St oy 18 a A7 SR Afarw U, 60 I F FH gY
|

T (=t # ) giferdt areRt =+ 9

0 F FH
25 &H
0" FH L
IS5 TH

40 "T H

501 &H

559 ®H o8

gl

Q4. TF W& 3 40 afrat & srareat Maeaw Meftied ® ardt STt 8
TIT ITH Awst A Aaferfaa areft % 7§ i ST amar g

HEE ( mmH ) gf=ar =1 1T
18- 5
Y7 35
&5-144
54 _162
63-171

gfray 7 qrems Fars qra FIT |

Yohd : ATETH TTT FLA & oG, ATHST AT Tad G AT A q&AAT 2T,
FAIH T A a3 FAUA! B G970 A9 TAT ¢ | T T a7 117.5- 126.5 -
135.5,...,171.5 - 180.5 § I3 STq § |



Q5. Ao areeft 400 fRate A9t F SHaaswrat (life time) F1 TS FLAT & ¢

Hra e (92 H) T W ==
1500 - 2000 14
2000 - 2500 5%
2500 - 3000 &0
3000 - 3500 &6
3500 - 4000 H
4000 - 4500 &2
4500 - 5000 48
TF A9 FT ATETS S w1 AT HIQ |

R

Q6. TF T TAH FAERAFT & 100 FITH (surnames) T 3T ITH ==k R
FUHTAT & FAAU FT AT FT AT IEITLAT e ITH ol

AT I T 1-4 4- 7-10 | 10-13 | 13-16 | 16-29
O W@ | 6 3 2 16 4 4
o

FAATHT | ATETSH AU 6 G&AT AT IO | FAATHT R ATET A&
AT 1T KT | qTT &Y, FAATHI T GgAh ATq HI0T |

Q7. #= faT gor sea uF a7 F 30 Rrerfday F ezt wrg |
faraTiia &1 wreasd WL ATa fifT |



a1 ( foremm #)

3| 45-30 | 50-55 | 35-60

60-63

63-70 | 70-75

e i

' :
JITIAT 14.4

Ql. Feferfaa sew foret Tt & 50 =rTaeht fof e s germar g

afr a1 (7 d) |100-120 | 120-140 | 140-160 | 160-180 | 180-200
ofeent i WE D 14 8 6 10
'TYLITE §e &l Uk FH TR ' & G=AT aa1ear dad § Tafory 3fiT ST I
T |
Q2. Tt T & 35 faentaat i afeswe St % 9y, 39+ 9 fAetorfea =
¥ fte foro o
a7 (f&Im o) fereniérar =61 ==

389 w9 0

409 &Y 3

28 FY 3

441 FH 9

469 FH 14

489 FH 28

50 ¥ FH 2

529 F9 35

SULE ATFET F 'Tor 7 TRTE 7T 07 =0 | THF 918 qTeqs AT 77

At |

Q3. frwrferfera areoll f3eT e % 100 w1 H g1 Ifq FFAL (ha) g T

IEATE Z907d &




TAEA (kgha) | 50-55 | 55-60 | 60-65| 65-70 [ 70-75 | 75-80
T & HE

(o
oo
[ =

P % 16

TH Fe T 'AIAF F TR F ' ded § oo’ 3i¥ {he ITet T i |



